
  4תרגיל בית 
  1שאלה 
A,B ויהיו F מעל ו"מ V יהי V⊆ו קבוצות תת W מרחב, הוכח או הפרך את הטענות הבאות תת :  

Span(A  .א W B)=Span(A) Span(W) Span(B)∪ ∪ ∪ ∪. 
Span(A   .ב W B)=(Span(A)+Span(B)) W∪ ∪ ∪. 
Span(A  .ג W B)=Span(A)+Span(B)+W∪ ∪. 
Span(A  .ד W B)=A+B+W∪ ∪.  

 
   2שאלה 

,3U={(z+z: נתון  z, -iRe(z)) | z }∈ ⊆ℂ ℂ 

3 של מרחב תת U האם  .א
ℂ 1 מעל כמ"ו. ℂ   2 .ℝ  

  .U עבור ומימד בסיס י/ומצא י/הוכח, כן אם        
  .נגדית דוגמא/י  ספק, לא אם        
,T={(1, 1+i, 2) ייתה  .ב (1-i, -1,-1- 2i), (i, -1, i)} 

  , ליניארית תלויה T האם ,Span(T)-ל שייך v=(1, -1+i, 0) האם/י בדוק
Span(T) ,Span(T של המימד מה {v})∪.  

i. מעל וקטורי כמרחב ℂ. 
ii. מעל וקטורי כמרחב ℝ. 

 
  3 שאלה

)יהיו  ){ } ( ){ }1 2 1 2 1 2 1 2, ,..., : ... ; , ,..., : ... 0n n n nU a a a a a a V a a a a a a= = = = = + + + כך ש  =

( )1 2, ,..., n
na a a ∈ℝ.  

U,הוכיחו ש  V מרחבים של -תתn
ℝ.  

 
  4שאלה 

nתהא  nA ×∈F ונגדיר ,{ }: :n n
AV B BA AB×= ∈ =F.  

nמרחב של -תת AVהוכח ש   .א n×
F.  

 סגור גם לכפל מטריצות. AVהוכח ש   .ב

 
  5 שאלה
)נסמן:  ){ }0,, =++= γβαγβαU ו- ( ) ( ){ }( )3,1,0,3,2,1spanW =  

U   ,W   ,WUמצאו בסיס ומימד לתת מרחבים   +   ,WU ∩.  
 

  6 שאלה
) -תת מרחבים מ U ,Wיהיו  )2 2M × ℝ:  
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U   ,W   ,WUמצאו בסיס ומימד לתת מרחבים   +   ,WU ∩.  
 
 



  7שאלה 
W,יהיו  U מרחבים של מרחב וקטורי - תתV:הוכח .  
Uאם  W W U⊄ ∧ Uאז  ⊅ W∪ מרחב.-אינו תת  

 
  8 שאלה

)הקבוצה  aעבור אילו ערכים של  ) ( ) ( ){ }aaaaaaaaaa 22,,2,1,,,1,, 222 3מהווה בסיס ל  −−+−
ℝ.  

 
  9 שאלה

}נתונה הקבוצה  } ( ) ( ){ }1,1,1,1,0,1, 21 =vv.  

43מצאו וקטורים   .א ,vv שאינם תלויים ליניארית, כך ש- { } { }32114212 ,,,,, vvvBvvvB ם ה ==

3בסיסים ל 
ℝ. 

)מצאו את הקואורדינטות של הווקטור   .ב )1,1,2=v .לפי שני הבסיסים השונים 
 

  10 שאלה
  הוכיחו או הפריכו:

U,נתון   .א W  4תת מרחבים של
ℝ ,( )dim 2U = ,( )dim 3W = ,U W⊄.  

) אז       )dim 1U W∩ =.  

)אם   .ב ) ( ) ( ){ }1,1,0,0 , 2,3,1,1 , 2, 4,2, 2U span=  אז קיים תת מרחבW  כך ש

( )dim 2W }ו ≤ }0U W∩ =. 

 
 


